

# План работы Совета профилактики правонарушений МБОУ « СОШ» г.Фокино на 2024-2025 учебный год

<u>Цель</u>: предупреждение противоправного поведения учащихся школы, профилактика курения и пьянства, употребления токсических и наркотических веществ, профилактика травматизма, аморального поведения родителей и учащихся, активизация воспитательной позиции родителей.

#### Август

28 августа- 29 августа

Анализ работы Совета профилактики за прошлый год

#### Сентябрь

Формирование банка данных на несовершеннолетних находящихся в социально-опасном положении; семьи находящихся в социально-опасном положении;

Планирование работы. Организация сотрудничества с правоохранительными органами; КДН и ЗП.

Привлечение учащихся в кружки, секции.

# Октябрь

Причины трудновоспитуемости подростков. Роль семьи и школы в воспитании нравственных качеств подростков;

Встреча и беседа сотрудников ГИБДД с учащимися школы;

Посещение классных часов Организации осенних каникул.

## Ноябрь

Проблемы агрессивных детей. Профилактика травматизма, профилактика нарушений дисциплины, драк, выражений нецензурной бранью;

Приглашение родителей, учащихся нарушителей дисциплины в школе, устраивающих драки, оскорбления детей и учителей

Состояние и реализация планов помощи детям, находящимся в социально опасном положении.

#### Декабрь

Здоровье ребенка в ваших руках. Профилактика курения, пьянства, употребления токсических и наркотических веществ;

Приглашение родителей, учащихся задержанных в состоянии алкогольного или токсического опьянения, нарушителей дисциплины и порядка в школе и в общественных местах.

Планирование работы с учащимися на зимних каникулах

#### Январь

Трудности в обучении и общении с ребенком и пути их устранения;

Приглашение родителей, учащихся пропускавших уроки без уважительной причины, родителей, у которых отсутствует контроль за ребенком, родителей неблагополучных семей;

Беседы с учащимися, неуспевающими по итогам 1 полугодия.

## Февраль

Роль семьи в развитии моральных качеств подростка. Закон и ответственность;

Приглашение родителей, учащихся нарушителей Устава школы. Предупреждение краж, порчи школьного и личного имущества;

Приглашение родителей дети, которых находятся в трудной социальной ситуации.

## Март

Законы школьной жизни в учении и воспитании школьников;

Задачи семьи в формировании нравственных качеств личности. Усиление контроля со стороны родителей за успеваемостью, развитием и воспитанием ребенка;

Приглашение родителей учащихся, нарушителей дисциплины и порядка. Приглашение родителей неблагополучных семей;

Посещение классных родительских собраний.

#### Апрель

Значимость выбора в жизни человека. Роль семьи в формировании интересов детей и в выборе будущей профессии;

Приглашение родителей слабоуспевающих учащихся, часто пропускающих уроки, нарушителей дисциплины и порядка в школе и в общественных местах;

Беседы с опекунами.

#### Май

Организация отдыха и оздоровления учащихся «группы риска» в летний период;

Приглашение родителей из неблагополучных семей, родителей трудновоспитуемых подростков.

Зам. директора по ВР:

Е.А.Никулочкина